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Кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогічної освіти, 
цифрових технологій та академічного підприємництва ННІ міжнародної освіти 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.  

Народилася 28 червня 1969 р. 
 

ОСВІТА ТА НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
З 1986 по 1991 рр. навчалась у Харківському державному університеті імені 

А.М. Горького на історичному факультеті за спеціальністю «Історія», після 
закінчення якого отримала диплом та кваліфікацію «Історик. Викладач історії та 
суспільствознавства».  

Кандидат педагогічних наук з 2009 р. Дисертацію захистила 13.02.2009 р. 
на засіданні спеціалізованої вченої ради Харківського національного 
педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди за спеціальністю «Загальна 
педагогіка та історія педагогіки», диплом ДК № 055872. Тема дисертації: 
«Проблема змісту освіти в педагогічній спадщині вчених істориків 
Слобожанщини другої половини ХІХ – початку ХХ століття». 

У 2015 році присвоєно звання доцента кафедри суспільних та гуманітарних 
дисциплін. 

У 2024 році затверджено тему докторської дисертації «Формування 
самоосвітньої компетенції у майбутніх викладачів» 

 
ПРОФЕСІЙНА КАР’ЄРА ТА ДОСВІД УПРАВЛІНСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Трудову діяльність розпочала у 1990 році як учитель історії у загальних 
середніх школах м. Харкова № 159, №53, №145, приватного ліцею «Олімп».  

У 2002-2008 рр.  – заступник директора з навчально-виховної роботи 
приватного загальноосвітнього комплексу, ліцею «Олімп». 

Основні етапи педагогічної та науково-педагогічної діяльності у вищих 
закладах освіти ІІІ-ІV рівня акредитації: 
 01.09.2008 р. – 31.08.2013 р. – старший викладач кафедри менеджменту 

зовнішньоекономічної діяльності та туризму Харківського державного 
університету харчування та торгівлі; 
 14.10.2013 р. – 24.08.2021 - доцент кафедри суспільних та гуманітарних 

дисциплін Харківського державного університету харчування та торгівлі; 
 03.05.2015 р. – 24.08.2021 р. – завідувачка аспірантурою і докторантурою 

Харківського державного університету харчування та торгівлі. 



З 25.08.2021 року по 19.07.2024 року – завідувачка відділом аспірантури,  
докторантури та супроводу PhD програм Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна. 

З 01.09.2024 року – доцент кафедри педагогічної освіти, цифрових 
технологій та академічного підприємництва ННІ міжнародної освіти 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. 

Загальний стаж трудової діяльності складає 36 років, з них: 36 років – 
педагогічного стажу, науково-педагогічного – 18 років.  
 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 
 

За період роботи в університетах викладала різні навчальні дисципліни, 
зокрема, «Психологія і педагогіка», «Етика ділового спілкування», «Професійна 
психологія», «Чинники успішного працевлаштування за фахом», «Психологія», 
«Психологія управління та конфліктологія», «Основи психології та педагогіки», 
«Педагогіка вищої освіти», «Педагогіка та психологія вищої освіти», 
«Педагогіка та психологія міжнародної освіти і управлінської діяльності», 
«Педагогічна конфліктологія», «Інноваційні освітні технології у вищій школі». 

Є членом науково-методичної ради Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна. 
 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
Маю 71 публікацію, з них 48 - наукового та 23 - навчально-методичного 

характеру, в тому числі 5 монографій (дві іноземні), 1 навчальний посібник та 
одноосібний розділ навчального підручника «Педагогіка вищої освіти».  

Участь у наукових дослідженнях кафедри зовнішньоекономічної 
діяльності та туризму ХДУХТ за держбюджетною тематикою: 

03-10-11 Б «Розробка рекомендацій щодо використання кулінарних 
традицій в стратегіях розвитку туризму»; 

01-12-13 Б «Розробка методичних рекомендацій з формування цільових 
регіональних програм розвитку сфери харчування населення». 

Систематична участь у науково-практичних та науково-методичних  
всеукраїнських та міжнародних конференціях. 

Керівництво науковою роботою студентів, допомога студентам у 
підготовці доповідей на наукові студентські конференції. 

Наукові розробки систематично використовуються в навчальному процесі, 
під час підготовки статей та навчально-методичних робіт. 

 
ГРОМАДСЬКА РОБОТА 

З метою формування контингенту студентів регулярно проводиться 
профорієнтаційна робота серед абітурієнтів. 

З 2019 по 2021 рр. постійний учасник проведення ЗНО у якості інструктора 
та помічника голови. 



З березня 2022 року по 01.09. 2023 року – робота психологом на 
волонтерських засадах у громадській організації з допомоги людям, які 
знаходяться в зоні бойових дій «Проліска». 

 
ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК 

 
У 2013 році закінчила Вищу школу підприємництва Харківського 

державного університету харчування та торгівлі і отримала диплом за 
спеціальністю «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності». 

У 2013-2015 рр.  проходила навчання в Інституті післядипломної освіти 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди за 
спеціальністю «Психологія». У 2015 році присвоєно кваліфікацію спеціаліста за 
спеціальністю «Психологія». 

У 2018 (31 травня – 26 вересня) році пройшла стажування у Польщі, 
Котовіцька технологічна школа. 

20-21 грудня 2022 року пройшла навчання при МОН України за програмою 
підвищення кваліфікації викладачів закладів вищої освіти «Особливості 
розроблення та змістового наповнення навчальних програм вибіркових 
дисциплін, що забезпечують формування міжкультурної свідомості та 
компетентностей здобувачів вищої освіти» 

25-26 травня 2022 року брала участь у роботі науково-практичної 
конференції «Війна і люди: як зберегти психічне здоров’я» та отримала 
відповідний диплом з підготовки. 

 
НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ 

 
Маю заохочення від: ректора Харківського державного університету 

харчування та торгівлі, голови Харківської обласної державної адміністрації, 
Харківської міської ради, Міністерства освіти і науки України, Міністерства 
торгівлі України. 


